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Ajuntament
d’Arenys de Munt

Prova teorica concurs oposicio lliure

Oficial 2a brigada obres i serveis

No és una competéncia exclusiva de I’Estat:
a) Lalegislacid laboral
b) L’ordenacio del territori
c) El comerg exterior
d) Les bases de regim miner

Segons I'Estatut d’Autonomia de Catalunya, Catalunya té com a simbols nacionals:
a) Labandera, la festa i ’himne
b) Lasardanailes tradicions
c) Labanderail’himne
d) Lafestail’himne

Quin és el carrer de I’Escola Sobirans d’Arenys de Munt?
a) Riera Sobirans
b) C/Can Cosme
c) Carretera Lourdes
d) Carretera Torrentbo

Els regidors son elegits:
a) Pels veins del municipi, per mitja de sufragi universal, igual, lliure, directe i secret
b) PerI'Alcalde
c) Pelsveins del municipi, per mitja de sufragi censatari, igual, lliure, directe i secret
d) Cap de les respostes anteriors és correcte

Els ciutadans i els poders publics estan sotmesos a:
a) leslleisiala resta de I'ordenament juridic
b) la Constitucid
c) la Constitucid i a la resta de I'ordenament juridic
d) la Constitucioi a les lleis

Per a la Llei de Prevencié de Riscos Laborals qualsevol maquina, aparell, instrument o
instal.lacié utilitzada en el treball és:

a) Un equip de proteccid individual

b) Un mitja de proteccié col.lectiva

c) Un equip de treball

d) Cap de les respostes anteriors és correcte
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7. Les escales manuals per a petits treballs de manteniment hauran de ser:

a)
b)

Escales de fusta extensibles a un maxim de 6 metres d’alcada

Escales amb xapata de subjeccié antilliscant, sistema anti-obertura, sense
deterioraments ostensibles i utilitzades amb calgat adequat

Les escales manuals no es poden utilitzar per a treballs de manteniment, ja que per
treballs en alcada és necessaria la utilitzacié d’una bastida

Escales petites de menys de 3 esglaons i per treballs de manteniment a menys de 2
metres d’al¢cada

8. S'utilitzaran tampons per a protegir-se del soroll:

a)
b)
c)
d)

Quan es tingui que fer Us discontinu de protectors auditius

En el cas d’'ambients extremadament sorollosos

Quan és necessaria la concentracié

Quan el treballador/a necessiti un protector auditiu de forma continua, en
ambients calorosos o humits, i no existeixi un ambient extremadament sorollés

9. Un planol de situacié a escala 1/500 pot contenir:

a)
b)
c)
d)

Les cotes altimetriques del territori

La distribucié interior de les edificacions
El nimero de plantes de les edificacions
La a) i la c) sén correctes

10. Per estendre masses d’arrebossat, quina eina de les seglients utilitzarem?

a)
b)
c)
d)

Paletes
Esparavel
Llana

Pic

11. Quin és I’aglomerat del formigé pretesat?

a)
b)
c)
d)

Ciment

Cal

Guix
Ciment i cal

12. El recobriment complet d’una superficie vertical mitjangant morter s’anomena:

a)
b)
c)
d)

Arrebossat
Enlluit
Guarnit
Estucat
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Com s’extreu una rajola sense malmetre les confrontants?
a) Copejarem a les cantonades
b) Estirarem suaument
c) Copejarem al centre
d) Pressionarem amb la paleta

Per recompondre una cantonada el paleta utilitzara:
a) Un llisté de fusta o ferro
b) Un pilar mobil
c) Lapala
d) Un puntal

Com senyalitzaries una tapa de clavegueram de 20 cm. x 20 cm., enfonsada al mig d’una
vorera?

a) Amb una senyal de prohibit el pas

b) Amb un cartell anunciant el fet

c) Amb un con en el lloc on esta la tapa enfonsada

d) Totes les respostes sén correctes

Quins elements sén imprescindibles per al muntatge d’un entarimat?
a) Plafons, potes, punts d’unié i escales
b) Plafons, potes, punts d’unid i enllumenat
c) Plafons, potes, punts d’unié, escales i tanques
d) Plafons, punts d’unid, enllumenat i escales

En la preparacio de superficies i paraments per aconseguir una bona adheréncia de la
pintura és precis fer una séerie d’operacions:

a) Neteja en sec, llimat, rascat o eliminacié de capes i planejat

b) Neteja en sec i/o aigua, llimat, rascat o eliminacié de capes, planejat, massillat i
segellat

c) Neteja, llimat, rascat o eliminacid de capes, planejat, massillat i segellat

d) Neteja amb aigua, llimat, rascat o eliminacid de capes i segellat

L’equivaléncia en kilograms d’una tona métrica és de:
a) 1.000 kilograms
b) 100 kilograms
c) 1.500 kilograms
d) Cap de les respostes anteriors és correcte
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19. Hem de muntar un escenari de 0,70 cm. d’algada per 5 metres d’amplada per 8 metres de
llargada. Disposem de tot el material necessari per al muntatge i ens manquen els plafons
de 2 metres x 1 metre. Quants plafons haurem de carregar en el camié per poder muntar
I'escenari?

a) 22 plafons
b) 20 plafons
c) 30 plafons
d) 200 plafons

20. Estem construint un tram de vorera nou a la via publica i les mides son de 30 metres de
llargada per 1,50 metres d’amplada per 0,10 metres de gruix. Hem d’encarregar els panots
de 0,20 metres x 0,20 metres per col.locar-los. Quants panots hem de demanar?

a) 125 panots

b) 1.125 panots
c) 11.125 panots
d) 12,50 panots



